laiika 3aknafgHas M10x65/15

Bont M10%20
LLiaiiba 10
KpoHwTelid nesbii
Brynka h=22 MM
bonT M10%50

LWaitha 10
3aWTa nBMraTens u KON

alika saknagHas M10x65/15

Bont M10x20
Waikta 10

ApTUKYA: A MU 2333.2719.1.6 awyra geurarens v KN

2333.2720.1.6 3awmTa PK Brynka h=22 MM

WTaTHbIN Kpenewx

2333.2725.1.6 3aumta PK . 2 Bl MY
2333.2726.1.6 3awuTa TONNUBHOrO unkTpa Wanta 10
Fg = rid nycka: 'yéﬂ? - KECHUIEAR NPERAIN
ObbemM Huura'renﬂz 3,6 Banka 1
Tun KNM: AKN v
A R WraTHbIA Kpenex 7
=i ! WraTHelii kpenex
1 BOTT LR Y i e qusmsssessmm e 4 LWr.
2.bont MIQx25.. .. il 5 LT e
B Mit e T mianie 3 Rk Saupira PO Pl =mwiages M10X100/20
S.EOJ'IJ MIOXSG ------------------------------- 2 HT- I.I.ITE!THI:-Iﬁ Kp.enem EM.T Mim‘iﬂ
ST T T e P 17 WT. Waiiba 10
6.Maka 3aknagHas M10x65/15.......... 4 LWT. borT M10x30
/.lanka 3aknagHas M10x100/50........ 1 [T Waiiba 10
B.BTYNKE N=22 MM.. ssincaciiinssnnssninnens £ LT, :
Q.KEDHLIJTEFIH MEBBIM. ceurerrirerrnrnnsnnnins 1 IUr. Kpoxwreiin Jawuta PK 4.2
H.KpoHLuTeEiH NPABBIA. ceivirinnrnnsnne, % LlLJ!T' :
JCDRMITRIH. i v vsiis bisnsmisamie s e s i
T D Sl e Lo e 1 Wwr. BOT LGRS
13 Banka 2.... ... " e W LWaiba 10 3aWKTa TONNWBHOTD huNLTPA
NO YCTAHOBKE
L.CHATb WTaTHYIO 3awuTy PK U WwTaTHYO nonepednyro 6anky. 7.3akpenuTe 3BU.IHT%.EI.BHFETEHH u KMM: K nesoMy U npasomy
2.3aKpPenuTb KPOHWTEWH NeBblid W I'IfBBbIH K paMe apToMmobuns KPOHWTEeUHY Kpenuts 6ontomM M10x50 vepes eTyaky h=22 MmM;
C NOMOWBLK raek 3aknagneix M10x65/15 u 6ontos M10x20. kK 6anke 1 6onTaMmu M10x30; k paMe apTOMOGUNY WTATHLIM
3.3akpenuTs Ganky 1 8 wrtaTHble pe3bboBbie OTBEPCTUE pamMbl KpenexoM, K YCTaHOBNEHHOW 3aknaAHoM railke 6ontom M10x30.
aBTOMOBMAR WTaTHBIM KPEnexom. 8.3aBeCTH NepefHIoln YacTb 3augurb| PK noa 3amu1"{éqaura1"enﬂ
4. 3akpenuth 6anky 2 B wraTHble pe3pboBbie OTBEPCTUS paMbl U KNM, 3anHow YacTe KpenuTe k banke 2 6oatamu M10x30.
AaBTMOBUNA WTATHBIM KPENexomM, 9.CoeAUHUTL 3aWuThl PK U TonAWBHOro ©UALTPa NMpU NOMOLLM
5.¥cTaHoBUTL railky 3aknagHyw M10x100/50 Haa oTBEepCTUEM 3aWmTel PK 4.2 4 6ontoe M10x25,
B paMe aeToMobuUNA. 10.2aTAHYTh BCe pe3bboBbie CORAMHEHUA,
6., BBIKPpYTUTE WTaTHbLIE 60ATH TONAUBHOrO dUNbTPa W 3akpenuTb (M10-50 HM, MB8-30 HM, M&-10 HM).
3alWUTY TONAUBHOIO PUALTPa € NOMOLWbID KPOHWTEWHA WTAaTHLIM CNofb30BaHUe NMHEBMOWHCTDYMEHTa 3anpeLleHo.

KpenexoM B WTaTHble pe3sboable 0TBEPCTUA.



